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«Здоровое питание – здоровый ребёнок» 

Участники анкетирования -родители учащихся 1-4 классов. 

Всего учащихся – 427.  Приняли участие в анкетировании - 425 родителей. 
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сладости жареную пищу

Часто ли ест ваш ребёнок

Да Нет
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Предпочтения детей

фрукты овощи гамбургеры хот-доги
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Напитки, часто употребляемые детьми

Принято ли в вашей первые блюда:

ДА НЕТ

Оцениваете ли Вы питание своей семьи как здоровое?

Да(в целом) Нет


